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 المــــــــادة: رياضيات                                                                                                            الحصان النموذجية الأهلية                                                    مدارس   

 متوسط3الصف :                                           للبنين بالخبر                               

 (1ف –م 3تمارين عامة استعداداً لللإختبار الوطني)    .................................اسم الطالب / 

 
 اختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات التالية:

 هي : 1,  3, 1من مجموعة التعويض   11 35مجموعة حل المعادلة  1
 3   1       1 

 هو :  ( ÷ 5-5)6العدد الذي يشكل حل للمعادلة   2
  3  6    13  16  

 (  هو :113+) 5= 6(++3)عدد حلول المعادلة   3
 حلان فقط   ليس لها حل   عدد لانهائي من الحلول   حل واحد  

 واحدة فقط من المعادلات التالية تشكل متطابقة و هي : 1
  +5=5+3     +5 = -5     +5=5+    +5  =5  

ريال لكل دقيقة اتصال فإن المعادلة التي تعبر  1225لــ ريالا شهريا رسوم اشتراك في خدمة الهاتف الجوال بالإضافة  35يدفع خالد  5
 عن ذلك هي :

  1225م + 35ف=   35م + 1225ف=   + م  35ف =    + م  1225ف =  
ريال لكل دقيقة اتصال فإن المبلغ الذي  1225ريالا شهريا رسوم اشتراك في خدمة الهاتف الجوال بالإضافة لــ  35يدفع خالد  6

 دقيقة يساوي : 01سيدفعه خالد هذا الشهر إذا اتصل مدة 
 ريال 111  ريال 55   ريال 31   ريال 1 

 هو :   0-=  9+  حل المعادلة  7
  1  -1   17   -17  

 هو :  ق =  حل المعادلة   0
      3   1  

ريالا من مؤسسة تتبرع بــــــ  قيمة مبيعاتها لدار رعاية الأيتام فإن المبلغ من ثمن الساعة و الذي  211أن يشتري ساعة ثمنها  قرر هاني 9
 يحول لدار الأيتام يساوي :

 ريال 61   ريال 51   ريال 31   ريال 1 
 في مجموعة الحل و هي : 15واحدة فقط من المعادلات التالية تشترك مع المعادلة  10

 117   1=9   1  15  
 صحيحة دائماً هو :  العدد الذي يجعل العبارة  11

 صفر    1     1 
 هو :  1|1حل المعادلة | 12

 1    1     صفر  
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13   
 

 

 القيمة المطلقة التي تعبر عن التمثيل البياني هي :   
  |11=|15   |19=|15   |15=|1   |15=|1 

 قيمة المدى هي : (  11, 0(,)0,  6( , )6, 1( ,) 1, )  في العلاقة  11
  ,1 ,6 ,0     1 ,6 ,0 ,11       ,1 ,6,  ,0  ,11        ,1 ,6  

 هي علاقة تربط كل عنصر في مجالها بعنصر واحد فقط في المدى : 15
نظام معادلتين   الدالة   متابينة  علاقة  

 خطيتين  
 تمثل بيانياً بنقاط غير متصلة فهي :  16

 العلاقة    دالة منفصلة   دالة متصلة   متابينة خطية  
 واحد فقط من الأشكال التالية لا يمثل دالة و هو : 17

   

 
   

  

 

  

 

 هي : 1= عندما     1قيمة الدالة   10
  -    1  -1  

 العلاقة التي لا تمثل دالة هي :  19
   -3ص=  1س+3ص=   0-س =     0-ص =  

 بالصورة القياسية  3-1تُكتب المعادلة الخطية  21
  31  31   1=-3   31   

 يساوي :  116قيمة المقطع السيني في المعادلة  21
 0    9  11    1 

 تمثل بيانياً بخط مستقيم هي : 22
 العبارة الجبرية   العلاقة   معادلة خطية   متابينة خطية  

 (  يساوي  5,  ( , )3,  ميل المستقيم المار بالنقطتين ) 23
     غير معرف    صفر  

 (  يساوي  5,  ( , ) 3, ميل المستقيم المار بالنقطتين ) 21
     غير معرف    صفر  

 (  يساوي  5,  3( , )3,  المار بالنقطتين )ميل المستقيم  25
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     غير معرف    صفر  
 
 

26 

 
 (  يساوي  3,  5( , )3,  ميل المستقيم المار بالنقطتين )

     غير معرف    صفر  
 
 
 

72 

 
 

 مقدار معدل التغير في الشكل المقابل يساوي :

  3   1      
 هي :  5( يساوي 5,  3( , ),  التي تجعل ميل المستقيم المار بالنقطتين ) قيمة  20

     1  صفر    1 
 الفرق بين كل حدين متتالين في متتابعة حسابية يسمى : 29

 الحد النوني   الحد الأول   الأساس   الميل  
 واحدة فقط من المتتابعات التالية ليست متتابعة حسابية : 31

  5  ,11  ,15 ... ,  33  ,31  ,27  ... ,  -1  ,1  ,1  ,0  ... ,  11  ,13  ,11  ,
 ... 

 , ...  قيمة الأساس لها تساوي  27,  31,  33في المتتابعة الحسابية   31
  3  -3      -   

 , ...  هما : 0,  1,  1,  1-الحدان التاليان في المتتابعة الحسابية  32
   2-و  1-   2و  1    16-و  12-     16و  12 

 , ...  هو : 0,  1,  1,  1-الحد النوني في المتتابعة الحسابية  33
 0ن + 1   0-ن1    1-ن 1  1ن +1  

 , ...  يساوي : 0,  1,  1,  1-الحد الثمانون في المتتابعة الحسابية  31
  312   321   320   01 

 هي : 0و مقطعه الصادي  6-معادلة المستقيم الذي ميله  35
 60    -60 0=6   60  

 يساوي :  1ميل الخط المستقيم الذي معادلته  36
 غير معرف   صفر    1   1 

 يساوي : 1ميل المستقيم الذي معادلته س = 37
 غير معرف   صفر    1   1 

 هي :  3( و ميله  5,  1معادلة المستقيم المار بالنقطة )  30
  53   153   37  37  

 ( هي : 6,  5(  , )  1,  3معادلة المستقيم المار بالنقطتين )  39
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  1  1    1  1  
 
 

11 

 
 بصيغة الميل و نقطة هي :  0-( و ميله  7,  1معادلة المستقيم المار بالنقطة ) 

 170  (1=)-0(7  )  (7=)-0(1 )  (1=)-0(7 ) 
 ( بصيغة الميل و المقطع بالصورة : 6)1= 11تُكتب المعادلة  11

 131   131   16    111 
 هو :  7المستقيم الموازي للمستقيم  11

  7   7   6  6  
 هو :  7المستقيم المعامد للمستقيم  12

  7   7   6   6 
 فهما : 1-إذا كان حاصل ضرب ميلي مستقيمين غير رأسيين يساوي  13

 متخالفان   متقاطعان    متوازيان   متعامدان  
 ( هي : ,  3و يمر بالنقطة )   11الصورة القياسية للمستقيم الذي يوازي المستقيم  11

  111  111    111  111  
 ( هي :,  3و يمر بالنقطة )  31الصورة القياسية للمستقيم المعامد للمستقيم  15

 3  3    -3  3  
 هي :   10مجموعة حل المتباينة  16

  1} س |س   {  1} س |س    {  1} س |س   
 } 

 {  1} س |س  

 +ر  هو : 10<13حل المتباينة   17
 > ر 5-   > ر 5   < ر 5-   < ر 5  

 ( بالعبارة الجبرية  3يمكن التعبير عن ) مثلا عدد ما يقل عن خُمس ذلك العدد ناقص  10
    -3  <     < -3    -3  <

 
    <3- 

 هو :   6 <   1حل المتباينة  19
جميع الأعداد       {7}ص |ص >    { 7}ص | ص <   

 الحقيقة
 ( تساوي :3-هـ 13)>   6-هـ 6مجموعة حل المتباينة   51

جميع الأعداد      13هـ <    13هـ >   
 الحقيقة 

 واحدة فقط من المتباينات التالية تختلف عن الثلاث الأخرى و هي :  51
  193  315   15   513  

 هي : المتباينة التي تعبر عن التمثيل البياني  52
  7أو  3  37   7    3  



 02 

 هو :  13 53حل المتباينة المركبة  53
 1 0   10   15  15  

 
 

51 

 
 

 هي : 0-|>1|س+مجموعة حل المتباينة 
 { 2-} س | س>   {0-أو س> 1} س | س<   { 0>س>1}س|      

 {  حل مناسب للمتباينة :   0أو  تعبر مجموعة الحل } س | س  55
 |3|1   |3 |0  |3|5   |3|5  

56 
 هي :   المتباينة التي تتضمن القيمة المطلقة للتمثيل 

  |<|  |>| |<|   |<|  
 هو نظام   3,  3النظام   57

 جميع ما سبق   غير متسق   متسق غير مستقل   متسق مستقل  
 هو :     3,  3عدد حلول النظام  50

 له حلان   ليس له حل   عدد لا نهائي من الحلول   حل واحد  
 و أحدهما يساوي أربعة أمثال الأخر ( هو :  5النظام المعبر عن العبارة ) عددان حاصل جمعهما  59

 1 
5  

  5  
      1 

  5 
       1

  5  
      1

 و أحدهما يساوي أربعة أمثال الأخر , هذان العددان هما   5عددان حاصل جمعهما  61
  5   ,11    1    ,0    5    ,5  5    ,1 

 
 


